

北京华远卫士报

2016年04月10日 星期日 第04期 总第52期 HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月10日出版 本期4版

2016第三届中国境外中资企业年会 在京成功举办



3月16日，“2016（第三届）中国境外中资企业年会”在北京钓鱼台国宾馆成功举办。全国政协副主席陈元出席会议并作重要讲话。总经理孙红玉、品质部经理于洪良应邀出席此次会议。

本届年会的主题是：“‘一带一路’与国际产能合作”，同期设立“开发性金融服务‘一带一路’战略”、“国际金融与中国产能合作”、“‘一带一路’的国际产能合作”三个专题论坛。开幕式上，全国工商联第九届副主席、中国民营经济国际合作商会会长郑跃文，中国开发性金融促进会副会长李吉平代表主办方分别致辞。

年会由中国民营经济国际合作商会驻会副会长兼秘书长王燕国主持。他说，民营企业“走出去”要有计划性和目的性，因此，国际产能合作便成了更多企业参与“一带一路”建设、促进企业转型升级的最佳途径。将企业经营策略和国家对外战略相结合，积极参与政府间合作机制框架下的政策对话和项目对接，是一种赢在起跑线的优质选择。

第九届全国工商联副主席、中国民营经济国际合作商会会长、科瑞集团董事局主席郑跃文在开幕式致辞时表示，习近平总书记近日的讲话，表明了党和政府对民营企业的重视和党中央持续推动全面深化改革的信心和决心，相信新常态下的改革会进一步释放红利，推动中国经济发展提档升级。而企业作为市场的主体，在推动中国经济转型升级、健康发展过程中，不仅要充当积极的参与者，更要成为转型升级的带动者，成为新模式、新增长方式的探索者。

中国开发性金融促进会副会长李吉平在致辞中表示，“一带一路”战略大背景下的“走出去”，其主体应当不是钢筋水泥等能耗高、污染大的产业，而是高铁、无人机、通信卫星、全球能源互联网等这些与中国的大国地位相适应的高新尖产业。这些高新尖产业能够带来丰厚的回报和广泛的就业机会，用这些产业实现“走出去”目标，恰恰也是供给侧结构性改革的战略组成部分。

会间，全国政协副主席、中国开发性金融促进会会长陈元来到会场，并于随后发表重要讲话。企业参与国际产能合作，只有树立国际一流的目标，才能经得起国际市场的惊涛骇浪，闯出一片天地。

开幕式和主旨论坛结束后，举行了以“开发性金融服务‘一带一路’战略”、“国际金融与中国产能合作”、“‘一带一路’的国际产能合作”三场平行分论坛。开展项目信息交流与洽谈合作，实现国企与民企、民企与民企相关投资项目的无缝对接。

本届年会还得到了各新闻单位的大力支持。人民日报、人民日报海外版、新华社、中央电视台、中国日报、环球时报、中华工商时报、国际广播电台、人民网、新华网、搜狐网、新浪网、国际在线以及中国民营经济国际合作媒体联盟的四十多家媒体参与本届年会的报道。

国际在线对活动进行了现场直播。中国境外中资企业年会”致力于为中资企业搭建一个交流合作的深度平台，以促进产融结合和携手出海，提升我国企业的国际竞争力，助推结构调整与协同创新。本届年会已是连续举办的第三届，年会自举办以来受到参会企业的广泛欢迎和积极参与，已成为我国企业境外投资的风向标和我国“走出去”企业的年度聚会。“中国境外中资企业年会”将一如既往的关注和对接国家重大战略与规划，努力为我国境外中资企业特别是民营企业提供政策、信息和投资机会，搭建合作平台，助力我国企业在海外实现更好更大发展！

办公室供稿



本期导读

- | | |
|----------|----|
| 旗帜飘扬 | 2版 |
| 关于工地保安工作 | 2版 |
| 扬时代先锋精神 | 2版 |
| 反恐防恐小常识 | 3版 |
| 书画欣赏 | 4版 |



扫描关注北京华远卫士保安公司
本报官方网站：www.bjhuayuan.cn

“一带一路”保安服务研讨班新闻



为了配合国家“一带一路”发展战略的实施，加深对国家“一带一路”政策的了解把握，积极推动国内有实力、资质好的保安服务公司走出国门，为海外中资企业提供安全服务，维护国家海外利益，中国保安协会举办了“‘一带一路’保安服务研讨班”，公司董事长孙红玉参加了此次研讨班并荣获中国保安协会颁发的首届“一带一路”建设海外保安服务研讨班结业证书。

此次研讨班内容主要有：（一）介绍“一带一路”相关政策，研讨分析国际安全形势、风险应对；（二）针对危机管理中的风险评估、方案设计与实施、培训与演练、危机应对以及个人安全的安全意识、威胁评估、行程控制、事件应对等进行专业培训；（三）海外安保工作情况介绍。

办公室供稿

军企一家亲

伴随着“加油 加油”的阵阵助威，华远卫士北京分公司与旧宫消防中队的篮球友谊赛在激烈追逐，武警战士龙腾虎跃，保安队员沉稳应战，飞来飞去的篮球，灵活跃位的队员，拉拉队的呐喊，构成了一幅精彩靓丽的风景画面，保安公司与消防中队是近邻，军企之间一直保持着密切的联系，消防中队经常与保安队员讲述消防知识，双方在此的交流中建立了真诚的友谊。“学习第一、友谊第一、比赛第二”比赛活动拉近了军企双方的距离，促进了社会和谐。北京分公司总经理卢新立亲临比赛场，公司领导于洪良、李航、尹海川及特卫队员踊跃参加了比赛活动。

办公室供稿



内部资料 注意保存

旗帜飘扬

一面鲜艳的五星红旗，两面金灿灿的馆旗，在我华远卫士保安公司驻国二招项目安全保卫部新成立的升旗班护卫下，于晨曦中用充满崇敬的目光随它们缓缓升起，伴着朝阳舒展开新一天的希望，夕阳下，踏着坚毅的步伐，捧回国二招项目人员一天辛劳的果实，送它们回家。

伴随着国二招宾馆“创新管理年”的不断推进，由我公司驻地安保战士组建了升旗班这个服务于宾馆品牌和企业文化的基层队伍。这个班组清一色由安保部保安战士组成，组建筹备阶段，安保部根据保安队实际勤务情况，挑选班组成员、编制升降旗制度、宣贯《国旗法》、演练升降旗程序，最终达到了思想高度重视、态度崇敬认真、动作整齐划一、展现宾馆风采的整体要求。

国旗是国家各民族统一完整的象征，馆旗是传承和凝聚企业文化的徽章和标志，在升旗班组建的过程中，队员们通过不断的训练和学习，愈加深刻的理解了升降旗和深刻内涵，当他们满怀敬畏，充满激情，听到队长于奥博嘹亮口号和队伍整齐的步伐声时，都能让人感受到一种震撼和力量。当宾客和员工看到这支队伍都投去赞许的目光，并停下参与升降旗仪式。

国家的文明富强需要旗帜，宾馆的不断发展需要旗帜，安全保卫部将以升旗班为抓手，延伸精神内涵，锻炼意志品质，让旗帜飘扬。（摘自国二招之声）

办公室供稿



关于工地保安工作新思考

工地工作，作为项目部重点来抓的项目，为了我们保安工作的顺利开展，为了甲方领导不再接二连三发脾气，向我项目部不在刨根为故的追究。为了我们项目部领导，不在受到甲方批评。我们的工作，务必做出新的战略思考，并在工作中实施开来。

一、作出必要的作战进展战略地图

项目部必须对工作的每一条道、每一区域，各个进出口路线，作出总的战略方案图，工地各个地块的施工方姓名、电话、施工名称，归属何建工？必须掌握清楚，资料、数据必须掌（如：××建工、盖一个小屋、面积是多少、结构造型、必须做估算、绘在图上）绘出各施工方的施工进展体系图，对今后我们的工作很有利，知己知彼，才百战百胜，一些资料来源于我们的巡逻人员，他们始终战斗在“敌人心脏”，即是侦察兵，又是地下工作者。资料要如实汇报项目部，每天都汇报，项目部作好记录、汇总、剖析、判断、开会、讨论。

二、紧紧抓住甲方的动向

甲方的李队长，铁面人物。表情犹如阴晴的天气，有可能顿时春风满面，顿时倾盆大雨，西北风夹沙子，时刻袭来。要抓住薄弱环节，在一些场合聊天中，知道他的工作趋向，要把他的指示、何时、何种工地、地块的批单、签字，第一时间掌握清楚，也写在图上明确标出。第一时间通知各当班长，在第一时间、各班班长在办公室召开碰头会，当面交待面临的情况，当面交待交接班的实际情況，杜绝撒谎、扯皮、推磨的责任现象。好的情况、不好的情况、应急的解决情况，班长要当面汇报给魏经理、帅经理、李政委。项目部根据反映的情况立马作出指示，该追查的追查，该处理的处理，严字当头，记得有一报道：前苏联境内，飞过了一架德国少年驾驶飞机，降落在机场，前苏联国防军未发现，结果撤掉国防部长。日事日毕，当面刷新，迎接新的战斗。

三、各班的行动

各班必须听从项目部总指挥。各班班长，要及时对工地实际情况，及时向队队员传达，作好战前安排，单项巡逻，双项巡逻，关键时集体合攻（突发事件），快速敏捷。要告诫队员即是执勤兵，又是侦察兵，随手带着小本子，把自己看到的情况、碰到的情况记录在小本子上及时汇报班长。班长也把可用的一手资料，汇报项目部，这些资料要写明时间、区域、具体位置，比如：有一个施工方在某一地块盖屋、什么时间、什么建工方、有没有批单？谁签的字，侦察员要搞清楚，联系电话，作为汇报的依据。项目部根据在一周内的情况，立马开总结会，好的表扬，不好的取缔，要处理。

万事顺理成章，马拉大套呼呼跑，自然成为风景，明天旭日更灿烂。

工地执勤人员，团结一致，众志诚城，渣土车、垃圾车消灭掉。爱项目部像爱自己一样，项目部的利益高过一切，坚决捍卫项目部权威、义不容辞。李想雪夜入蔡州，拿下蔡州，体现李想本领指挥才能，班长要学李想。

丽泽项目部：张雪峰供稿

扬时代先锋精神 树华远卫士丰碑

一个年代，前进的车轮，滚滚向前，永无休止，这是时代前进的豪歌，追梦行进在每一个角落。

习总书记说过：“一个有希望的民族，不能没有英雄，一个有前途的国家，不能没有先锋”。

我们丽泽项目部，紧紧跟随公司步伐，一路豪歌，行进中闪放光彩，曾经涌现了许许多多的先锋岗位，先锋就在身边，先锋的作用，在他们身上发挥出来。我们的形象，代表着华远卫士，形象专于生命，也铸就了华远卫士辉煌，为了人民，为了一个地区的安宁，我代表丽泽项目部也向团队立下军规，服务源于真诚，优质来源于规范，要高标准，提升实战技能，展示一流形象，和使命同在，与时代同行，在岗上充分发挥先锋作用。在大改革、大发展、大跨越中表现出来；在铸诚信、保民安，紧贴实战练精兵中发挥先锋作用。公司要求我们服务我们要做好，鹰一般的个人，雁一般的团队。团队精神，要实实记牢，发挥先锋，铭记脑海。“上一年，我们丽泽项目部，在保民生安全方面，做出了积极努力，在维护治安方面，辅助抓捕嫌疑人30多起，好人好事200多起，保护人民财产达80多万。外勤率50多次，协助甲方拆迁工作20余次，派兵极多，为公司节省了不必要的开支，在丽泽路区域派自愿者治安小分队，也就是首都治安自愿者，达50余次，为美丽的丽泽桥畔的首都人民的安保，谱写了一曲共享蓝天白云安乐歌。所以，我们丽泽项目部，也积极报名参加这次北京市保安先锋岗的竞选活动，项目部选派的是南区2号岗的形象岗”。

魏经理的话，讲出了丽泽保安团队的心声，2号岗，地处丰益桥东管头路与丽泽路交汇的十字路口，人流密集，车流量大。这个岗上的队员表现的都很好，很优秀，有很多好人好事，协助抓捕嫌疑人等，他们在岗上尽责尽责，以一个崭新的华远卫士丽泽保安形象，展示给首都人民。只见他们身着整齐的华远卫士保安服装，头戴闪闪发光的华远卫士帽徽，他们精神抖擞，威武潇洒英俊的小伙子展示了一道华远卫士保安形象风景，熟练的军礼，甜的文明用语问候，军人的范，展示给过往的行人，行人肃然起敬的竖起大拇指，连连不断的夸赞这些英俊的小伙子。人们可曾知道，好人好事，助人为乐，无私奉献，挥洒美丽青春的事迹，有多少，无可胜数。举几例，有一次，有一个送快递的三轮车，开到了路口，红灯亮了，他要闯红灯，加速了行驶速度，撞到了正在行驶的中年妇女身上，快递员不但不来扶中年妇女，反而掉转车头要离开，被2号岗正在执班的保安队员张永生发现了，小伙子飞速跑去，抓住了快递人，拔通了110指挥中心电话，几分钟后公安人员赶到现场，协调了此事。后来中年妇女还向项目部送了锦旗，并受到了甲方领导的表扬。又有一次的夜班，一个年青的女子边喊救命，边往2号岗亭跑来，后边有三个企图不轨的人在追，正在执班的黄云诚发现了，问明情况，并立刻呼喊附近执勤的队员和项目经理赶到现场用保安队员平日里教练所教的擒拿格斗、拳术将追赶的三个企图不轨的人抓获，交与当地派出所。人民警察为人民，时代英雄，人民保安，为人民，时代先锋，时代崇尚。我也情不自禁的为2号岗队员放歌，给他们点赞。以雷锋为榜样，2号岗好队员，服务于人民，奉献于社会三尺岗亭中，永远是他们的颂歌，体现社会主义核心价值观，以彰显“友善、敬业、奉献、互助、进步”的华远卫士丽泽精神。爱岗敬业，争创一流，人民利益高过一切，勇于创新和担当，淡泊名利，甘于奉献，这也是新时期的保安先锋精神，这也是伟大的华远卫士精神精髓，让那些看不起保安的眼神，见鬼去吧！

由此想来，华远卫士丽泽队，经历了风风雨雨，那不朽的团队文化素质，也曾显赫一世，响当当。那动听的业绩，也成为了传奇。游子思乡，儒生追梦，斜阳醉酒，驿立燃情，这也是人生坐标。反映了扬帆十三五，追梦路上的丽泽保安先锋风彩。大气概，大气质，大气势。这是丽泽保安员的风度，坚持扬帆十三五新的开局年，高素质文化引领，不断增强丽泽内部的软实力，描绘保安团队前进蓝图，再树华远卫士精神丰碑而不懈的努力奋斗。

丽泽项目部：张雪峰供稿

反恐防恐小常识

17：遇到纵火恐怖袭击“七忌”是什么？

- 1、忌惊慌失措。不可惊慌失措，不可盲目逃跑或者纵身跳楼。要保持冷静，尽快了解所处的环境位置、起火点、起火原因和火势大小，正确选择逃生方法和路线。
- 2、忌盲目呼喊。现代建筑物燃烧时散发出大量的烟雾和有毒气体，容易造成吸入毒气窒息死亡。可用湿毛巾捂鼻口，匍匐前进逃离，紧急时刻呼救时也不能移开毛巾。
- 3、忌留恋财物。不要为穿衣或取贵重物品浪费时间，更不要为入室拿物品而重返火海。
- 4、忌乱开门窗。如房间充满烟雾，必须时，可打开门窗，排放烟雾后，应立即重新关闭好，防止长时间开窗致使外面大量烟雾涌入室内，能见度降低，高温和毒气充斥，无法藏身。
- 5、忌乘坐电梯。一旦着火，电梯就会断电，可能将你困在电梯里，无法逃生。
- 6、忌胡乱奔跑。随意奔跑，不仅容易引火烧身，还会引起新的燃点，造成火势蔓延。
- 7、忌轻易跳楼。高层建筑上，在房间即使无法避难，也不要轻易做出跳楼的决定，此时可寻找安全位置，等待救援。



18：在公共汽车上遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、呼救灭火。大声告知司机：着火啦，同时打开车门，用随车灭火器进行灭火。
- 2、迅速下车。打开车门和逃生窗，顺序快速下车。
- 3、自救互救。采取正确方法及时灭火，及时帮助他人扑灭身体衣物之火；协助医务人员救治、搬运伤员。
- 4、协助调查。客观详细地向警察描述看到的情况。



19：在列车上遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、报警灭火。及时报警，通知列车员，并迅速灭火。
- 2、听从指挥。听从列车工作人员的指挥和广播指引，不要盲目拥挤，乱冲乱撞。
- 3、迅速下车。等列车停稳后，打开车门，顺序快速下车，来不及从车门下车或火已封住车门时，要及时用坚硬的物品破窗逃生。
- 4、自救互救。采取正确方法及时灭火，及时帮助他人扑灭身体衣物之火；协助医务人员救治、搬运伤员。
- 5、协助调查。客观详细地向警察描述看到的情况。



20：在客船上遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、沉着冷静不乱跑。不盲目跟人乱跑乱撞，赶快自救或呼救逃生。
- 2、救生器材快找到。可向客船的前部、尾部和露天甲板逃离，必要时可利用救生绳、救生梯向水中或救援的船只上逃离，也可穿上救生衣跳进水中。
- 3、走道被封快关门。如果火势蔓延，封住走道，来不及逃时可关闭房门，不让烟气、火焰侵入。情况紧急时，也可跳入水中。
- 4、甲板露台好逃生。当客船前部某一楼层着火，还未烧到机舱时，应先迅速往主甲板、露天甲板逃离；然后，借助救生器材向水中和救援的船只上及岸上逃生。
- 5、防止蔓延早提醒。当客船上某一客舱着火时，逃出后应随手将舱门关上，以防止火势蔓延，并提醒相邻客舱内的旅客赶快疏散；若火势已窜出封住舱内通道时，相邻房间的旅客应关闭靠内走廊房门，从通向左右船舷的舱门逃生。
- 6、施放缆绳快逃生。当船上大火将直通露天的梯道封锁，可以到顶层施放缆绳，沿缆绳向下逃生。



21：在地下商场中遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、迅速撤离。沉着冷静，识记方位。记住疏散通道和安全出口的位置；听从指挥，迅速撤离。向记住的安全出口方位迅速逃离到地面及其他安全区。
- 2、边灭边逃。灭火与逃生相结合。把初起火势控制在最小范围内，采取一切可能的措施将其扑灭，如一时无法扑灭，应迅速逃离现场。
- 3、弯腰捂口鼻。逃生时，尽量弯腰前进，不要做深呼吸，可能的情况下用湿衣服或毛巾捂住口和鼻子，防止烟雾进入呼吸道。
- 4、关门阻火。万一疏散通道被火阻断，应尽量想办法延长生存时间，如可躲入房间，用水泼湿毛巾、衣服等，将门缝塞紧，等待消防人员前来救援。



22：在高层建筑物中遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、沉着冷静。不能自乱方寸，乱跑乱撞。
- 2、降温报警。开门前先触摸门锁，若门锁温度很高，应关闭房内所有门窗，用毛巾、被子等堵塞门缝，并泼水降温。同时，利用手机等通信工具报警。
- 3、忌乘电梯。电梯往往因断电造成“卡壳”，电梯口直通大楼各层，火场上烟气涌入电梯并极易形成“烟囱效应”，在电梯里随时会被浓烟毒气熏呛而窒息。
- 4、切勿钻躲。高层建筑物火灾中千万不可钻到床底下、衣橱内躲避火焰或烟雾，这些都是最危险的地方，又不易被发觉，难以及时获得营救。
- 5、利用设施。在建筑物内，利用普通楼梯、观景楼梯进行逃生；利用阳台、通廊、安全绳等进行逃生；将房间内的床单或窗帘等物品连接起来进行逃生。
- 6、听从广播。当某一层或某一部位火势已经蔓延时，不可盲目行动，而注意听火场消防人员广播和救援疏导信号，选择合适的逃生路线和方法。



23：在公共娱乐场所遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 1、辨明安全出口方向。保持清醒，不受混乱人群影响，确定出口方向，迅速逃离。
- 2、灵活选择逃生途径。如歌舞厅设在楼层底层，可直接从门和窗口跳出；若设在二楼，可抓住窗口往下滑；如设在高层楼房或地下建筑中，则应参照高层建筑或地下建筑的火灾逃生方法逃生。
- 3、逃向弱火区等待救援。如果逃生通道被大火和浓烟封堵，又一时找不到辅助救生设施时，被困人员可暂时逃向火势较弱区间，向窗外发出救援信号，等待消防人员营救。
- 4、注意防止浓烟中毒。可用水打湿衣服捂住口鼻，若一时找不到水，可用饮料代替；逃生过程中，应采用弯腰姿势行走，以减少烟气对人体的危害。



24：当驾车经隧道遇到纵火恐怖袭击怎么办？

- 当驾驶车辆在隧道里通过时发现前方有异常火光和烟雾，应当马上刹车观察，注意关好门窗。
- 1、冷静寻找避难场所。隧道里设计有避难场所或安全通道，要找最近的避难场所避难或从最近的安全通道逃离火场。
 - 2、严禁在车里避难。隧道火灾中火势发展蔓延得很快，不要有侥幸心理，要立即下车逃离，避免不必要的损失和伤亡。



(接上版)



